

Jesenice
Sveti Lenart

Planina pod Golico
Sveti Križ

PISMO FARANOM

Leto XXVIII - št. 1
ŽUPNIJA JESENICE • ŽUPNIJA PLANINA POD GOLICO • ŽUPNIJA DOVJE

februar 2024



VERSKA STATISTIKA ZA LETO 2023

SVETI KRSTI

Sveti krst je na Jesenicah prejelo 9 otrok. Dečkov je bilo 5, deklice pa 4. Od tega so bili 4 zakonski, 2 civilno zakonska in 3 iz izvenzakonskih skupnosti.

Sveti krst je pri Svetem Križu prejel 1 deček iz izvenzakonske skupnosti.

Na Dovjem so bili krščeni 3 dečki, 1 iz cerkvenega zakona, 2 iz izvenzakonske skupnosti.

PRVO SVETO OBHAJILO

V župniji Jesenice je bilo prvoobhajancev 7, pri Svetem Križu 2, na Dovjem pa 4.

SVETA BIRMA

Sv. birm v naših župnijah v letu 2023 ni bilo.

SVETI ZAKON

V župniji Jesenice ni bilo nobene poroke, pri Svetem Križu je bil sklenjen 1 sv. zakon, na Dovjem prav tako 1.

POGREBI

Na Jesenicah je bilo 51 cerkvenih pogrebov: 20 moških in 31 žensk. Previdenih (prejeli zakramente za umirajoče) je bilo 10.

Pri Svetem Križu je bilo 5 cerkvenih pogrebov: 3 moški, 2 ženski. Previdena sta bila 2.

Postni čas
je čas
pokore.

Dovje
Sveti Mihael



Na Dovjem je bilo 20 cerkvenih pogrebov: 9 moških in 11 žensk. Previdenih je bilo 8.

NEDELJNIKI

Štetje obiskovalcev nedeljskih svetih maš se opravi na dve nedelji v letu. Na Jesenicah je bilo nedeljnikov 244, pri Svetem Križu 54, na Dovjem 73.

Svetovni dan bolnikov

Cerkev povezuje praznovanje svetovnega dneva bolnikov z obletnico prikazovanja Marije v francoskem mestu Lurd, ker so s tem krajem povezan številna uradno potrjena in nepotrjena čudežna ozdravljenja.



V katoliški Cerkvi na današnji dan obeležujemo god Lurške Matere Božje in svetovni dan bolnikov. Praznovanje se v Cerkvi na Slovenskem letos umešča v

pastoralno leto krščanske dobrotelosti in solidarnosti ter predstavlja izziv in odgovornost tako za posameznika kot tudi za družbo.

Svetovni dan bolnikov spodbuja k prebujanju čuta za bolne in trpeče, pa tudi za vse, ki so v stiskah, ob sodobnem razumevanju zdravja v antropološkem in teološkem smislu pa spodbuja tudi promocijo zdravja. Iskanje telesnega, duševnega, duhovnega in socialnega blagostanja je danes temelj celostnega zdravljenja in iskanja ustreznega zdravljenja in pomoči.

Cerkev povezuje praznovanje svetovnega dneva bolnikov z obletnico prikazovanja Marije v francoskem mestu Lurd, ker so s tem krajem povezan številna uradno potrjena in nepotrjena čudežna ozdravljenja. Cerkev je Marijina prikazovanja potrdila ravno na obletnico prvega prikazanja, zato ta dan obhaja spomin Lurške Matere Božje. (vir Družina)

Svečnica

Svečnica, tudi Gospodovo darovanje, se 2. februarja, 40 dni po božiču. Ime svečnica izhaja iz tradicionalnega blagoslavljanja sveč po cerkvah. Na ta dan sta Marija in Jožef novorojenega Jezusa odnesla v jeruzalemski tempelj in se Bogu obredno zahvalila za sina.

Na Slovenskem je še vedno lepa navada, da do tega dne domove krasijo božične smrečice, gotovo pa jaslice, ki pa jih je prav na svečnico treba razdreti, o čemer pojo tudi nekatere svečniške kolednice. Praznik, ki ima poganski izvor, je na Slovenskem že dolgo zasidran kot del cerkvenega leta, saj tega dne obhajamo

spomin Marijinega očiščevanja, pa tudi njenega srečanja s Simeonom. Bogoslužno ime praznika je Jezusovo darovanje.



Ko je Marija štirideseti dan po rojstvu Odrešenika smela priti v tempelj, je tam srečala častitljivega starčka Simeona, ki je spoznal, da je dete v njenem naročju Mesija. Danes obhajamo svečnico predvsem kot praznik luči pred nastopom tako imenovanih svetnikov – pomladinov. Obhajamo jo v dneh, ko so dnevi že malenkost daljši in je že slutiti pomlad, ki prinaša več luči, po kateri so nekdaj hrepeneli vso dolgo zimo. Tako, kot je starček Simeon v templju v slovitem spevu spregovoril o "luči v razsvetljenje poganov," je sveča v cerkvi na ta dan prisposodba Mesije, ki razsvetljuje človeštvo.

Sveča ima velik simbolni pomen; ponazarja prazničnost in razsvetljenje teme duha ter kristjana opominja, da mora biti otrok luči.



Blagoslov sveč bo na Dovjem na predvečer svečnice, v četrtek, 1. februarja, pri sv. maši ob 17.00; pri Svetem Križu na svečnico pri sv. maši ob 17.00 in na Stari Savi (v Kolpernu) na svečnico ob 19.00.



Sveti Blaž

Češčenje sv. Blaža je med vernim ljudstvom zelo razširjeno. Zlasti ga časte Dalmatinci. Pravijo mu sveti Vlaho. Dubrovnik si ga je izbral že morda v desetem stoletju za svojega zavetnika. V prastari dobi so mu sezidali cerkev tik pri mestnih vratih, »Pila«; drugo, lepšo in večjo, pa v najlepšem delu mesta, ker še danes stoji in je stolnica dubrovniške škofije. V stolnici pa hranijo v dragocenem

relikviariju velik del svetih ostankov svojega mogočnega patrona. Ko je bil Dubrovnik še samostojna republika, je imel sliko sv. Blaža na svojem državnem praporu, na trgovski zastavi, na državnem pečatu in kovancih. In še vedno je znamenje pravega Dubrovničana posebna pobožnost in neomajno zaupanje do svetega »Vlaha«. – Ljudstvo se rado zateka k sv. Blažu tudi v drugih krščanskih deželah, tako vzhodnih kakor v zahodnih. V Rimu je patron petih cerkva.

Blažev žegen ali blažanje

V zvezi s čudežem, ki ga je storil svetnik, ko je ozdravil umirajočega dečka, deli Cerkev vsako leto na god sv. Blaža - Blažev blagoslov. Mašnik najprej blagoslovi sveče za ta blagoslov s posebno molitvijo. Nato vzame dve sveči, zvezani v obliki križa, in ju približa grlu vsakega, kdor želi prejeti Blažev blagoslov. Blagoslov podeli z besedami: »Na priprošnjo sv. Blaža, škofa in mučenca, naj te Bog obvaruje boleznih grla in vsakega drugega zla. V imenu Očeta in Sina in

Svetega Duha.« Na te besede odgovorimo z Amen.



Vir: splet

»Blažev žegen« je eden izmed številnih blagoslovov, s katerimi Cerkev prav posebno moli za svoje vernike. Tudi ta blagoslov ima moč iz njene molitve in našega pobožnega prejemanja. Zato je neupravičen rek: »Koristi toliko ko Blažev žegen.«

Možnost prejema Blaževega žegnabo v soboto, 3. februarja, po sv. maši na Jesenicah, pri Svetem Križu in na Dovjem pa v nedeljo, 4. februarja, po sv. mašah.

POSTNI ČAS

Pepelnica

Na sredo po pustnem torku nastopi pepelnica in s pepelnično sredo se začne post. Na samo pepelnično sredo pa velja strogi post. Včasih je polnočni zvon označil začetek posta.

Sv. maša je v spokorni vijolični barvi, med njo poteka pepeljenje.

- Mašnik pepel "lanskih" oljk posuje vernikom na glavo in izreče

znane svetopisemske besede: **"Pomni človek, da si prah in da v prah se povrneš."**

- Na pepelnico smo vabljeni, da sklenemo, da se bomo ves postni čas odrekli nečemu, kar nas veseli. Ali ne bomo jedli določene hrane, pili določene pijače, si ne bomo ogledali nečesa, kar nas veseli, pomagali komu, ki je pomoči potreben ipd.



Vir: splet

Lahko začnemo z malimi stvarmi. Če bomo nadaljevali z odpovedjo temu, kar prinaša ta svet, bomo z leti dobili mnoge kreposti.

- Te kreposti, nas bodo utrdile, da bomo lažje prenašali preizkušnje, ki nam jih bo Jezus poslal, da bi mu pomagali nositi križ!

Spomni se človek, da si samo popotnik po poti do večnega Življenja!

Obred pepeljenja kot zunanje znamenje spokornosti in začetka postnega časa bo pri vseh sv. mašah na pepelnico.

Postna postava

Pepelnična sredo in veliki petek sta dneva posta in zdržka mesa. Vsi, ki so dopolnili osemnajsto leto in še niso stari šestdeset let, so se dolžni postiti.



Strogi post je na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dva dneva se le enkrat na dan najemo do sitega in se zdržimo mesnih jedi.

Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Na vse druge petke v letu, razen na praznike, je mogoč zdržek mesa nadomestiti s kakšnim drugim dobrim delom (spodaj naštet).

V postnem času je priporočljivo, da katero od spodaj naštetih stvari dodamo zdržku mesa:

Molitev: npr. udeležba pri sv. maši; osebna ali družinska molitev; obisk cerkve ali kapele; branje Svetega pisma; molitev križevega pota ipd.

Post: poleg zdržka mesa so še druge možnosti: zdržek od sladkarij in poobedkov; zdržek od kave ali kajenja; zdržek od televizije, računalnika in namesto tega več časa posvetiti stikom z bližnjimi; omejitev v hrani in pijači, z namenom, da prihranjeno namenimo revnim ...

Pomoč drugim: npr. posebna skrb za koga v bližini, ki je ostarel, bolan, osamljen, reven ...



Postni čas je čas pokore. V tem obdobju za nas verne velja spodbuda k

poglobljeni molitvi in ljubezni do bližnjega; k zatajevanju samega sebe.

Križev pot

V postu vabljeni k premišljevanju Jezusovega trpljenja – križevega pota. Spored bo še objavljen, prav tako skupine, ki ga boste vodile.



400-LETNICA PRI SVETEM KRIŽU

»Ne bom dal spanja svojim očem, dremanja svojim trepalnicam, dokler ne najdem mesta za Gospoda ...« (Ps 132 4-5)

V letu 2024 mineva 400 let od kar je bilo določeno, da bo na sedanjem mestu postavljena cerkev sv. Križa. Obletnico bomo v letošnjem letu obeležili z nekaj dogodki. Glavno slavlje je predvideno v nedeljo, 6. oktobra. Najprej pa želimo vsemu dogajanju dati molitveno podporo. Vsak prvi petek do oktobra bomo pol ure pred sv. mašo izpostavili Najsvetejše in molili vsak mesec za določen namen.

ZGODILO SE JE

VEČERNA MOLITEV TAIZEJSKEGA EVROPSKEGA SREČANJA MLADIH

V petek 29. 11. 2023 smo se z organiziranim avtobusom odpravili v Ljubljano, kjer smo se udeležili večerne molitve

Povabljeni k molitvi že v mesecu februarju, ko molimo za poživitev vere v naši župniji. V marcu bomo molili za družine iz naše župnije.

VEROUČNE POČITNICE

Skupaj s šolskimi počitnicami bodo potekale tudi veroučne – srečanj ne bo od 19. do 23. februarja.

ROMANJE K SV. LENARTU

Sv. Lenart se je rodil v plemiški družini na dvoru in postal kraljevi svetovalec, potem pa se je odločil za duhovniški poklic. Zapustil je slavo in bogastvo ter se naselil v skromni koči, kjer je živel kot puščavnik. Kmalu je ob njegovi celici zrasel samostan St. Léonard-de-Noblat. Opat Lenart se je posebej zavzemal za jetnike, jih spreobračal in reševal. Umrli je leta 559, pokopan je v tamkajšnji cerkvi.

Z veseljem oznanjamo, da ob 501. obletnici cerkve sv. Lenarta na Jesenicah v času od 26. do 30. oktobra 2024 name ravamo poromati v Francijo, v Saint-Léonard-de-Noblat, kjer je sv. Lenart pokopan. Vabljeni župljani vseh treh župnij. V cerkvah zadaj so na voljo prijavnice z natančnejšim opisom romanja. Prijave zbiramo v župnišču do 1. aprila.

Taizejskega Evropskega srečanja mladih. Ob prihodu so naš čakali prostovoljci, ki so nas usmerjali do prizoriščnega stadiona v Stožicah.



Katarina: Pri molitvi je bilo zbranih okoli 6.000 ljudi, ki smo skupaj v en glas peli in slavili Boga. Na začetku, ko sem izvedela, da se bo tudi naša mladinska

skupina udeležila molitve, si nisem predstavljala, kako bo vse skupaj izgledalo. Imela sem predstavo, kako izgledajo Taizejske molitve, nisem pa si predstavljala, kako je, ko toliko ljudi skupaj moli in poje. Bilo je veličastno, ko slišiš vse te različne glasove. Tudi tišina je imela svoj pomen, vzdušje je postalo še bolj umirjeno in vsak se je poglobil v svoje misli.



Vida: Taizejska molitev v Stožicah je bila zagotovo posebna izkušnja. Lepo je videti skoraj polno dvorano mladih, ki se v pesmi in molitvi, prav tako pa tudi v čisti tišini, vsak zase, približajo Bogu. Zaradi velikega števila vključenih držav smo Božje besede poslušali v več jezikih, prav tako so bile v različnih jezikih tudi pesmi. Mislim, da so Taizejski spevi dobri za vsako slavljenje v domačih župnijah in pri mladinskih skupinah.

ROMANJE

Na praznik svetih Modrih smo, kljub dežju, na povabilo g. župnika Tilna, šle na lepo romarsko pot. Začeli smo jo z molitvijo za srečno vožnjo, za lep dan in za vse tiste, ki niso mogli z nami.

Vozili smo se proti Cerkljam na Gorenjskem. Peljali smo se mimo župnije Jarše. G. Tilen nam je pokazal cerkev sv. Mohorja in Fortunata v Grobljah, kjer je obhajal svojo slovesno novo mašo.

Naša prva postaja je bila Velesovo-Adergas. Obiskali smo župnijsko cerkev Marijinega oznanjenja v Adergasu. Sprejel nas je g. Slavko Kalan. Cerkev je bila nekoč samostan dominikank in ima bogato zgodovinsko in kulturno dediščino. Praznovali so 860 letnico. Vsi oltarji in kipi so leseni, vse je v baročnem stilu, iz leta 1771. Ogledali smo si grobnico, ki je pod

cerkvijo. V njej so pokopane sestre in dva duhovnika. Zaradi razpusta samostana je več grobov-katakomb ostalo praznih. V tronu glavnega oltarja je romarski milostni kip Matere Božje. Po stopnicah, za oltarjem, smo se povzpeli prav do Marijinega kipa, ki je narejen iz topolovega lesa in je iz leta 1220. Ob čaju, kavi in pecivu smo poklepetali z g. Kalanom, potem pa smo se poslovili in se mu zahvalili za tople sprejem in vodenje.

Pot nas je vodila naprej proti Cerkljam. V župnijski cerkvi, ki je posvečena Mariji Vnebovzeti, nas je sprejel g. Martin Leban. Veseli smo bili srečanja, saj ga poznamo že iz mladosti, kot pridnega ministranta. Ogledali smo si cerkev in g. Martin nam je povedal vso njeno zgodovino. Cerkev je ta že od 11. stoletja. Na tem kraju, pred mnogo leti, so pastirji našli Marijino



podobo, jo odnesli domov, a so jo naslednji dan spet našli na istem mestu. Na tem mestu še sedaj stoji cerkev s pokopališčem, zraven je župnijski dom s kapelo sv. Tomaža in cerkveni vrtec.

Cerkev je zelo bogata. Ima štiri visoke kapele: sv. Mihaela, sv. Ane, sv. Jožefa, Srca Jezusovega, žalostne Matere Božje, sv. Antona Padovanskega ter sliki sv. Uršule in sv. Notburge. Njena posebnost je izjemno masovno zidovje. Velik oltar je delo pozno baročnih umetnikov. Podružnica je velika. K župniji spada še kapele Marije Snežne na Krvavcu in dvanajst podružnic. Po prijetnem klepetu smo se hvaležni poslovili.

Odpeljali smo se v Domžale, kjer smo si ogledali slamnikarski muzej. V njem je lepa, 300-letna razstava slamnikarstva. Gospa Ana nam je razložila vso zgodovino in cel potek izdelave, od klasja do slamnika. Svojo predstavitev je podkrepila še tako, da je kar pred nami spretno sešila mali slamnik. Pravi, da ima svojo njivo pire, za svoje res lepe, različne, kakovostne izdelke. Zaželeli smo ji uspeha za naprej in se poslovili.

Naše druženje smo zaključili v gostišču Jamarski dom, Gorjuša pri Domžalah. Za nami je bil lep dan, poln novih doživetij. Zadovoljni in neskončno hvaležni smo bili našemu g. Tilnu za čudovit dan.

članice Karitas, skupina ročnih del, čistilke in krasilka

MAŠNI NAMENI

ponedeljek 29.jan	Valerij šk Julijan spk	19.00	J: ++ starši, sestre, bratje, družina Martič + Valentin Peternel, 30. dan
torek 30.jan	Martina muč Jacinta red	17.00	SBJ: po namenu
sreda 31.jan	Janez Bosko ust. salezijancev Marcela vd	19.00	J: + Ludvik Puc, 1. obl.
četrtek 1.feb	Brigita Irska op Katarina de' Ricci red	17.00 19.00	D: + Martina Pezdarnik ++ Marija in Ludvik Čebulj, obl. J: za nove duhovniške poklice
petek 2.feb	GOSPODOVO DAROVANJE - SVEČNICA	10.00 17.00 !18.00	DFB: SK: + Helena Kosmač, obl. J: za mir na svetu
sobota 3.feb	Blaž šk-muč Lupicin šk	19.00	J: ++ Janez in Doroteja Šuštar
nedelja 4.feb	5. NEDELJA MED LETOM Oskar šk	8.00 9.30 11.00	D: + Jaka Baloh (r. d.) + Gregor Rabič, 30. dan J: za farane + Anže Bricelj SK: ++ Primoževi

ponedeljek 5.feb	Agata dev-muč Albuin Ingenuin škofa	19.00	J: + Ilija Babič
torek 6.feb	Pavel Miki muč Doroteja muč	17.00	SBJ: za birmanske pripravnike, za darove SD
sreda 7.feb	Julijana vd Egidij red	19.00	J: + Janez Meke, 35. obl. + Karmela Makar, 30. dan
četrtek 8.feb	Hieronim red Jožefina dev - Slovenski kulturni dan, d. p. d.	19.00	J: + Matija Kramar, 21. obl.
petek 9.feb	Apolonija (Polona) muč Sabin muč	17.00 19.00	SK: + Barbara Noč (n. Angelca in Pavel) J: + Anton Munda
sobota 10.feb	Sholastika red Alojzij Stepinac šk	19.00	J: ++ starši, sestre, bratje Zajc
nedelja 11.feb	6. NEDELJA MED LETOM – Lurška Božja Mati - svetovni dan bolnikov	8.00 9.30 11.00	D: ++ Marija in Franc Šifrer ++ Ivanka Rekar (30. dan), Helena Kosmač Dajc J: za farane + Anamarija Dijak SK: + Ana Tarman
ponedeljek 12.feb	Evlalija muč Aleksij šk	19.00	J: + Jožef Potokar
torek 13.feb	Kristina vd Adolf šk pust	17.00	SBJ: da bi izpolnili božjo voljo
sreda 14.feb	++ PEPELNICA Valentin (Zdravko) muč strogi post	17.00 17.00 19.00	D: + Cecilija Branc živi in ++ Psnakovi SK: ++ Razingar in Gregorčič J: + Ankica Ljevar, obl.
četrtek 15.feb	Klavdij red Georgija dev	19.00	J: + Franciška Utroša
petek 16.feb	Julijana muč Onezim šk	10.00 17.00 19.00	DFB: SK: ++ Jalnovi in Primoževi J: + Jože Smrekar
sobota 17.feb	Sedem ust. servitov Aleš spk	19.00	J: ++ Ravnik
nedelja 18.feb	1. POSTNA NEDELJA Heladij šk	8.00 9.30 11.00	D: ++ pater Fortunat Bergant, pater Franc in sestri Minka ter Tončka Svoljšak + Milica Lakota, obl. + Alojzij Gregori, 30. dan J: za farane + Andrej Klinar, obl. SK: + Metka Zupančič
ponedeljek 19.feb	Bonifacij šk Konrad red		<i>doma ni sv. maše</i>

torek 20.feb	Leon Sicilski šk Frančišek in Jacinta pastirčka	17.00	SBJ: v zahvalo
sreda 21.feb	Peter Damiani šk-uč Irena (Mira) dev	19.00	J: + Valentin Mulej
četrtek 22.feb	SEDEŽ APOSTOLA PETRA Marjeta spk	17.00 19.00	D: + Marsel Gomboc st., ++ starši Legat J: ++ starši Ivanka in Justin Plečnik
petek 23.feb	Polikarp šk-muč Montan Toledski šk	17.00 19.00	SK: v zahvalo J: ++ Marija in Anton Gasser, obl.
sobota 24.feb	MATIJA ap Sergij muč - kvatre	19.00	J: + Ivanka Šuštar
nedelja 25.feb	2. POSTNA NEDELJA Alojzij in Kalist muč	8.00 9.30 11.00	D: ++ Marjanca (obl.), Pezdirmikovi, Mitharjevi + Angela Baver J: za farane + Ivo Matanović SK: ++ Miran, Janez in Angela Klinar
ponedeljek 26.feb	Aleksander (Branko) šk Nestor muč	19.00	J: + Frančiška Šolar, obl.
torek 27.feb	Gabrijel Žal. B. M. red Baldomir spk	17.00	SBJ: + Marija Kozmus
sreda 28.feb	Roman op Timotej muč	19.00	J: + Jože Kalan, obl.
četrtek 29.feb	Ožbolt (Osvald) šk prestopni dan	17.00 19.00	D: ++ Franjo in Angela Voga J: za nove duhovniške poklice
petek 1.mar	Albin (Zorko), škof <i>prvi petek</i>	17.00 19.00	SK: + Gabrijela Razingar J: ++ Ivanka Novak in Ivan Ažman
sobota 2.mar	Neža Praška, devica <i>prva sobota</i>	19.00	J: ++ starši Ana in Anton Gorenc
nedelja 3.mar	3. POSTNA NEDELJA Kunigunda, cesarica	8.00 9.30 11.00	D: za farane + Alojzij Gregori J: ++ Anton Berus, mama Frančiška, oče Albin SK: ++ brat Tone, oče Matija Klinar in ++ iz Konarjeve hiše

OD NAS SO SE POSLOVILI

Jože Malnar (Jesenice), Marta Antonija Hafner (Jesenice), Marija Čufer Ravnik (Jesenice), Gregor Rabič (Jesenice), Ivanka Cetinski (Jesenice), Karmela Makar (Jesenice), Terezija Habjanič (Jesenice), Alojzij Gregori (Dovje), Ernest Sodja (Jesenice), Danica Klinar (Jesenice), Marija Baloh (Dovje).

DOGODKI PRED NAMI

- **četrtek, 1. februar:** Dovje: blagoslov sveč pri sv. maši
- **četrtek, 1. februar:** Jesenice: seja ŽPS
- **petek, 2. februar:** obiskovanje bolnikov po domovih
- **petek, 2. februar:** Sveti Križ: blagoslov sveč pri sv. maši
- **petek, 2. februar:** Stara Sava: ob 19.00 v Kolpernu blagoslov sveč
- **sobota, 3. februar:** Jesenice: po sv. maši možnost prejema »Blaževega žegna«
- **nedelja, 4. februar:** Dovje in Sveti Križ: po sv. maši možnost prejema »Blaževega žegna«
- **sreda, 14. februar:** začetek postnega časa, pri sv. mašah obred pepeljenja
- **nedelja, 18. februar:** ofer za župnika
- **petek, 1. marec:** obiskovanje bolnikov po domovih

BRALCI BOŽJE BESEDE

4. februar, 5. nedelja med letom	Olga Petrič, Mateja Kešina
11. februar, 6. nedelja med letom	Meta Rakovec, Sonja Rajkovič
18. februar, 1. postna nedelja	Marjeta Razingar, Polonca Šimnic
25. februar, 2. postna nedelja	Silva Gregorčič, Tadeja Lavtižar
3. marec, 3. postna nedelja	Silva Gregorčič, Meta Rakovec



ŽUPNIJE: SV. LENART – JESENICE, SV. KRIŽ-PLANINA POD GOLICO, SV. MIHAEL-DOVJE

Župnijski urad Jesenice, Sveti Lenart,
opat
Ulica Mirkota Roglja 5
4270 Jesenice
T: 064 223 978
E: info@zupnija-jesenice.si
TRR: SI56 6100 0002 0488 881

SOUPIRAVA SVETI KRIŽ in DOVJE
za pošto glej naslov Jesenice

SVETE MAŠE
nedelja
Dovje: 8.00
Jesenice: 9.30
Sv. Križ: 11.00
ZA OSTALE MAŠE GLEJ SEZNAM

SPOVEDOVANJE
Jesenice: sobota 18.00-18.45
Sv. Križ: petek 16.30-16.55
Dovje: četrtek 16.30-16.55

ŽUPNIJSKA PISARNA

- med tednom po sv. mašah
- dobrodošli kadarkoli, po dogovoru
- ob praznikih uradnih ur ni

KARITAS JESENICE
torek 16.00-18.00 ure
T: 064 287 261
E: karitas@zupnija-jesenice.si

KRŠČEVANJE
Prijava za krst vsaj mesec dni pred krstom. Priprava za starše in botre v pisarni po dogovoru. Na pripravi imajte družinsko knjižico in potrdilo za botre.

ČERKVENA POROKA

Prijava v župnišču vsaj mesec dni pred poroko. Potrebni dokumenti: krstni in samski list, potrdilo o opravljenem tečaju za zaročence.